PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

——ZISISTIL

PROFIL VE AKSESUAR LISTELERI
PROFILE & ACCESSORIES LISTS




7ISISTA/AU

PROFIL LISTESI - PROFILES LIST

PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

13-07722 13-07732
OLUK PROFILI AGIRLIK / Weight OsT AGIRLIK / Weight € e
BORDER PROFILE KAPAK PROFiLi
5,028 kg/mt TOP COVER PROFILE| 0,663 kgimt
13-09755
POLIKARBONAT | \siei ik / weight 11
PROFILI
POLYCAREONATE | ¢ g7 g
13-07721 13-07771
DUVAR PROFILI AGIRLIK / Weight ﬁ POLiK.ARBONAT AGIRLIK / Weight 3’
WALL PROFILE PROFILI
2,044 kg/mt S POCICAREONATE 0,245 kg
E§
13-07733
YAN KAPAK PROFILI AGIRLIK / Weight
COVER PROFILE
0,823 kg/mt
13-07734
OLUK KAPAK PROFILI | AGIRLIK / Weight .
BORDER COVER PROFILE
0,463 kg/mt
Jx cm* Jy cm*
13-07731 24140 | 24140
DIKME PROFILI AGIRLIK / Weight
VERTICAL PROFILE
3,445 kg/mt
Jx cm* Jy cm*
13-07720 118,26 | 44,90 b
TASIYICI PROFILI AGIRLIK / Weight —=C
VECTOR PROFILE f lI g
2,890 kg/mt
Jx cm* Jy cm*
13-09834 110,14 | 39,99 G
TASIYICI PROFILI AGIRLIK / Weight =
VECTOR PROFILE =]
2,092 kg/mt

Profil agirliklarimiz teorik olup; teslim anindaki tartimiz gegerlidir.




7ISISTANU

AKSESUAR LISTESI - ACCESSORIES LISTS

PR110

PERGOLA SISTEMi
PERGOLA SYSTEM

EP-CO3

GLAZING GASKET- INSIDE.

CAMFITILHGC_DIS KOLI MIKTARI/Package

OUTSIDE -

415MT. /15 kg

Ate

EP110-01
DUVAR BAGLANTIBITIS | o | MikTARI/Package
YALITIMFITILI

GASKET FOR WALL SUPPORT| I kg

SEALING

PR110-KP 01

ALT OLUK YAN KAPAK KOLI MIKTARI/Package
BOTTOM GROOVE COVER

Adet

PR110-KP 02

. KOLI MIKTARI/Package
UST DUVAR YAN KAPAK

TOP WALL COVER Adet
PR110-M 01

DIKME ANKRAJ KOLI MIKTARI/Package

BOTTOM CONNECTIONS




PR140

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

——ZISISTIL

PROFIL DETAYLARI
PROFILE DETAILS




PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

13-07722

66.9
1187

AGIRLIK / Weight

5,028 kg/mt
V‘i a
\=

| 30XB0X3 \
Qellk Kutu
Steel Box

\ 80

80.0°

3
~—17.6

1115

w

187.9

52.8

13-07733

13-07734
AGIRLIK / Weight

0,823 kg/mt

AGIRLIK / Weight

0,463 kg/mt

140.6

9.5

37

AGIRLIK / Weight

2,044 kg/mt

35




110

7ISISTA/U

PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

60

Jx cm* Jy cm*
13-07731 oo Lo 13-09755
PR110-M 01 ‘ AGIRLIK / Weight AGIRLIK / Weight
"’ 3,445 kg/mt 0,617 kg/mt
R4
1916 15
19.3
60
13-07771
AGIRLIK / Weight
0,245 kg/mt
18.7
110 1.3 i} l
| 25
Jx cm* Jy cm* Jx cm* Jy cm*
13-07720 | | aioo 13-09834 |0 | s0s0 13-07732
AGIRLIK / Weight AGIRLIK / Weight AGIRLIK / Weight
2,890 kg/mt 2,092 kg/mt 0,663 kg/mt
60
6
2
1"
113 15
95

Profil agirliklarimiz teorik olup; teslim anindaki tartimiz gegerlidir.




PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

—] TR

SISTEM DETAYLARI
SYSTEM DETAILS




PR110

PERGOLA SISTEMI

PERGOLA SYSTEM
TRAPEZ VIDA 5,5 x45mm
@ @ HEXAGON HEAD SCREW 5,5x45mm
o3 SER ()

13-07721

g

13-07734

2 x
S o
<
= T
T2
(& X7)

/! /) —
[l I 13-07720
/! I}

Lo 13-09834 | |

YHB 4.8X13 —= =

TRAPEZ VIDA 5,5 x45mm
i - TRAPEZ VDA 5,5 xd5mm @ HEXAGON HEAD SCREW 5,5x45mm
TRAPEZ VIDA 5,5 x45mm HEXAGON HEAD SCREW 5,5x45mm 13-

‘ HEXAGON HEAD SCREW 5,5x45mm

o
EP-Co3508s

resu

EP-C03'2V %=

e

Rl i
& =

13-09834 13-09834 13-09834

B O 12 13.09834




PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM
16
‘ =
/!
/1
/!
/!
/!
/!
/ Il | 30x60X3
Gelik Kutu |
// Steel Box /
/!
I 13-09834 |
e ——
13-07722
= 0
[B—" <
YSB 4.8x22 VS8 4822
13-07731
13-07731

10

13-09755

O

0:1/2




PR110

PERGOLA SISTEM
PERGOLA SYSTEM

NSISTAALU
BIRLIKTE CALISAN SERILER
Working Together Series
13.07731 AB40T-IS| YALITIMLI CAM BALKON SISTEMI 1307731
Glass Balcony System With Thermal Glass . .
o/ o/
1 \:/ 110
o / N
AB40T-12 3-07731 AB40T-12
13.07731 AB40 - CAM BALKON SISTEMI 13.07731
Glass Balcony System
Y Y 4 4
o/ o/ AN AN
10 C ) an 10
AN / AN

% =

AB40-31 AB40-31




PR110

n s I s TnL PERGOLA SYSTEM
BIRLIKTE CALISAN SERILER
Working Together Series
AB100 - SURME CAM BALKON SISTEMI
Glass Slide System
13-07731 13-07731
- = —1-
\\7/\ \\7/\ | ] — H;
- — = —_—
N
) e = :FT R
/ / ——-—:‘ |
G100 - GIYOTIN SURME CAM BALKON SiSTEM
p— Vertical Sliding Glass Balcony System .
. &
= | ——




PR110

PERGOLA SISTEM
PERGOLA SYSTEM

ZISISTAAU

BIRLIKTE CALISAN SERILER
Working Together Series

SL32 - YALITIMSIZ SURME SISTEM
Cold Sliding System

13-07731 13-07731

SL40 - YALITIMSIZ SURME SISTEM
Cold Sliding System

13-07731

13-07731

SL4001

SL40 01
[ r




PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

——ZISISTIL

MONTAJ DETAYLARI
ASSEMBLY DETAILS







PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

7ISISTA/NU

13-07722

\ 13-07731 PR110-KP01

13-07732

13-07720

13-07731
N y N 1307722

0:1/2




PR110

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

7ISISTA/NU

AN . AN
/ N // . 13-07731 N
\ / \
13-07721 \ / o \
N/ \

/ v \
/ \ \
/ \/ \
/ 12

PR110-KP 02 / \ /

7 13-07720

/ \ M10 /

N
N P 7 ~ PR110-M 01 )

0:1/2




	Sheets and Views
	PR110-01
	PR110-02
	PR110-03
	PR110-04
	PR110-05
	PR110-06
	PR110-07
	PR110-08
	PR110-09
	PR110-09-1
	PR110-09-2
	PR110-09-3
	PR110-10
	PR110-11
	PR110-12
	PR110-13


